

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму  
«Виробництво і переробка продукції тваринництва»  
зі спеціальності 204 «Технологія виробництва і переробки  
продукції тваринництва»  
галузь знань 20 «Аграрні науки та продовольство»

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів фахової перед вищої освіти за освітньо-професійним рівнем фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» сформована відповідно до суспільних потреб, враховує тенденції розвитку даної галузі, запити бізнесу у висококваліфікованих фахівцях та є складовою формування іміджу та конкурентних переваг Рогатинського аграрного фахового коледжу на ринку освітніх послуг.

Дана ОПП регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки фахового молодшого бакалавра за даною спеціальністю і включає в себе: загальну інформацію, мету і характеристику освітньо-професійної програми, придатність випускників до працевлаштування та навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонентів ОПП та їх логічну послідовність, структурно-логічну схему освітньо-професійної програми, форму атестації здобувачів освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра, матрицю відповідності програмних компонентів ОПП.

В ОПП представлені обов'язкові та вибіркові компоненти, практична підготовка і атестація здобувачів освіти. Структура освітньо-професійної програми дозволяє здобувачам освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра отримати індивідуальний набір знань шляхом представленої частини вибіркових дисциплін.

Дана освітньо-професійна програма «Виробництво і переробка продукції тваринництва» зі спеціальності 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» галузі знань 20 «Аграрні науки тв. продовольство» може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів фахової перед вищої освіти денної форми навчання у Рогатинському аграрному фаховому коледжі.

